



В Порецком районе бывший тракторист-машинист сельхозпредприятия признан виновным в причинении смерти по неосторожности другому работнику



Доказательства, собранные следственными органами Следственного комитета РФ по Чувашской Республике, признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора 33-летнему бывшему трактористу-машинисту одного из сельскохозяйственных предприятий. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности вследствие ненадлежащего исполнения своих профессиональных обязанностей). Ему назначено наказание в виде 2 лет ограничения свободы.

Следствием и судом установлено, что вечером 28 мая 2018 года в Порецком районе во время выполнения сельскохозяйственных работ по посеву и культивации гречихи в поле, управляя



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чувашской Республике

трактором в состоянии алкогольного опьянения и не убедившись в безопасности выполняемого маневра, он совершил наезд на 37-летнего разнорабочего. Тот был госпитализирован, однако несмотря на все усилия врачей, от полученных телесных повреждений в тот же день скончался.

Причастность осужденного к инкриминированному деянию подтверждается его признательными показаниями и показаниями свидетелей, а также результатами проведенной по уголовному делу судебно-медицинской экспертизы. Также следователем во взаимодействии с Государственной инспекцией труда в Чувашской Республике выявлены существенные нарушения требований и норм трудового законодательства. В частности, потерпевший на момент указанного происшествия не прошел обучение, вводный и первичный инструктаж по охране труда на рабочем месте в установленном порядке, однако от работы отстранен не был. Кроме того, на предприятии не было обеспечено прохождение предрейсовых медицинских осмотров трактористами-машинистами. И потерпевший, и тракторист, а также другие работники находились в момент происшествия на рабочем месте в состоянии алкогольного опьянения, в организации не соблюдалась трудовая и производственная дисциплина. В связи с указанными обстоятельствами работодателю следователем внесено представление о принятии мер по устранению обстоятельств, способствовавших совершению указанного преступления.

Будьте в курсе новостей СУ СКР по Чувашии

на нашем [инстаграм](https://www.instagram.com/chuvashiasledcom/): <https://www.instagram.com/chuvashiasledcom/>,

мы ["ВКонтакте"](https://vk.com/chuvashiasledcom): <https://vk.com/chuvashiasledcom>,

в ["Твиттере"](https://twitter.com/SuChuvashia): <https://twitter.com/SuChuvashia>,

в ["Фейсбуке"](https://www.facebook.com/chuvashiasledcom/): <https://www.facebook.com/chuvashiasledcom/>,

в [«ТамТам»](https://tt.me/chuvashiasledcom): <https://tt.me/chuvashiasledcom>.

Подписывайтесь [на официальный канал СУ СКР по Чувашии в Youtube](#) и смотрите [видео о деятельности ведомства](#)

Радиоверсию новостей от СУ СКР по Чувашии, а также интервью с экспертами по актуальной правовой тематике слушайте по пятницам в 16:20 и понедельникам в 14:20 на волнах «Национального радио Чувашии» (105.0 FM, 72,41 УКВ) в [информационно-аналитической программе «Экстренный час с Олегом Дмитриевым» \(официальная группа «ВКонтакте»\): <https://vk.com/radiochas>](#).



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чувашской Республике

28 Сентября 2018

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1258878>